



高考看你们,报考看我们

山东高招会本科综合场7月27日举办,省招考院专家现场答疑

7月7日起,2020年高考将正式拉开大幕。新高考模式下,如何选择专业学科、如何科学合理地填报志愿,对考生和家长而言是极大的挑战。

为更好地服务考生,齐鲁晚报·齐鲁壹点将分别于7月27日和8月22日在济南举办2020年山东高考招生咨询会本科场及专科场,届时将采用“线上+线下”的方式,为考生提供咨询服务。此外,更有15个地方分会场等你家门口咨询政策。值得一提的是,济南场现场会有省教育招生考试院专家答疑。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 巩悦悦

新增东营、日照 开辟滕州、沂源县市渠道

2020年是山东新高考实质性落地实施的第一年,今年的山东高考咨询会将在济南设主会场,青岛、济宁、临沂、枣庄等15地开设分会场,省内外本科及高职院校的招生负责人介绍学校的招生计划、专业设置等回答考生提问。

齐鲁晚报将发挥自身优势,拓展下沉渠道。值得一提的是,今年线下高招会新增东营、日照两个市。此外,在宁津县举办线下高招会的基础上,今年还尝试开辟

滕州、沂源两个县市渠道,一站式解决山东省招生、报考难题。

省教育招生考试院将在高招咨询会济南主会场设公益解答专区,针对今年的高考招录政策、志愿填报方式等话题,相关专家将在展会现场接受考生咨询。齐鲁晚报还将在高考试题答案发布后、高考成绩发布后、本专科志愿填报前推出《2020年山东高考志愿填报指导特刊》,刊登高校招生信息,介绍学校专业特色,并在高招会现场免费发放给考生查阅。

今年齐鲁晚报·齐鲁壹点还上线了云上高招会系统,各高校招生负责人可通过“壹点云高招”小程序系统,进行线上直播和招考互动答疑,吸引更多考生了解学校、报考学校。

本专科高招会场次 时间地点全部敲定

在考生及家长关心的2020山东高招会本科综合场的安排上,济南的举办时间为7月27日,地点为高新区国际会展中心;青岛、济宁、枣庄、临沂、淄博、滨州、东营、德州、聊城、泰安、日照举办时间均为7月28日;烟台举办时间为7月29日。

其中,青岛将于青岛纺织谷举办,济宁将于济宁市奥体中心体育场举办,枣庄将于枣庄万达广场举办,临沂将于临沂商城实验学校举办,淄博将于文化中心保利剧院广场举办,滨州将于滨州万达广场举办,东营将于东营西城万达广场举

办,德州将于德州万达广场举办,聊城将于聊城市金鼎商厦六楼举办,泰安将于泰安万达广场举办,日照将于日照华润万象汇举办,烟台将于烟台芝罘区万达广场举办。

而具体到滕州、沂源、宁津等县市渠道来说,本科综合场举办时间均为7月29日,其中,滕州设在滕州万达举办,沂源于沂源县文化广场举办,宁津设于宁津一中(新校区)举办。

本科综合场结束之后,8月22日起,高职专科场正式启动。其中,济南举办的时间为8月22日;青岛、济宁、枣庄、临沂、淄博、滨州、东营、德州、聊城、泰安的举办时间为8月23日;烟台举办时间为8月24日;滕州、沂源、宁津三个县市渠道的举办时间也为8月24日。

举办情况视各地疫情防控情况而定,请及时关注齐鲁晚报、齐鲁壹点等官方报道。

为给学校和考生提供一个线上咨询的解决方案,今年5月8日,齐鲁晚报·齐鲁壹点重磅推出硬核产品——“壹点云高招”。高考后,壹点云高招将上线多场联动直播,邀请高校招办负责人云上答疑。考生可在微信搜索“壹点云高招”小程序,收藏起来,届时观看。

想了解高招会更多信息的考生和家长,可加高考招生咨询群(QQ群号:1094949849)。

想参加山东省2020年高考招生咨询会的学校可拨打电话咨询:0531—85196195、85196197、85196575、85193855

高考第二天,上午空场考生咋安排

专家:不该把精力全放在英语上,要开辟时间备战“6选3”

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 巩悦悦

第二天上午干啥好 留部分时间给“6选3”

在山东省实验中学,高三学部副主任、高三24班班主任武苍向记者介绍,今年高考第一天是考语文、数学,第二天只有下午考英语,那么上午和中午的时间就相对宽松一些。因为今年是“6选3”,考生在接下来第三天、第四天还将遭遇这个问题,即:怎么利用好没有考试的这段时间?

武苍建议,在考英语之前的半天时间里,考生要好好规划一下复习时间,而不应把全部精力都放在复习英语上。在复习英语的同时,一定要开辟出来一段时间,进行政治、历史的记忆性背诵,因为后面两天的“6选3”考试实在太重要了,考生一定要利用好这段宝贵时间。

高三班主任孙莉也认为,今年考试太特殊了,考生们在第一天可能来不及准备什么。因为除了上午的两个半小时和下午的两个小时之外,仅从考试入场、再到去考场防疫的准备时间,就已经很长了,所以留给考生去准备的时间会非常少。

“但是到了第二天,他们就基本适应了。”孙莉说,第二天上午考生必须要留一段时间,适应下午英语考试的氛围。同时,还得留时间给“6选3”的一些薄弱科目,其中就包括一些记忆性知识,以及需要回顾的错题。“这样规划会比较充实。还是那句话,学生们已经历兵秣马很久了,这些事情他们也已经熟悉了,应该不需要过多的指导。”

“在每一科考试结束后,考

7月7日,2020年高考将正式拉开大幕。与往年不同,今年考试时间有些特殊。比方说,英语被安排在了第二天下午,而当天上午,考生并没有任何考试安排。如何利用好这宝贵的半天时间,就显得尤为重要。对此,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者专门采访了有着多年任课经验的高三班班主任及相关专家,试图为考生提供出建设性意见,以期取得事半功倍的效果。



在山东省实验中学,高三学生正在上最后一课。巩悦悦 摄

生不要想,不要问,更不要打扰别人,就往前看。”武苍说。

家长不要“异常关怀” 以免给考生增添压力

高考在即,通常会出现这样

一个问题:越到考前,有些家长甚至要比孩子还紧张,包括饮食方面也有很大改变,这给部分考生增添了不必要的负担。考生在考前、考中,家长怎么做才是最合适的呢?

山东省实验中学办公室主

任时郑华曾担任了10年的高三年级班主任,他告诉记者,高考之前,家长和孩子的沟通交流不需要有太大改变,需要细心一些,但不需要过分关注孩子。“假如家长过分关注,考生很可能出现一些波动情绪。当发生这种问题时,家长要第一时间和老师沟通,看怎样才能更好地解决问题。”

时郑华建议,从家长的角度讲,家长不要把这种异常的关怀表现出来,这样很容易加大孩子的压力。

高三学生们马上就要踏上“战场”,如何做好考前规划?时郑华给学生们提了四点希望,只有做到这四点,考生们才能做到的放矢。

第一,要有一个清晰的时间节点,“只有按照一个非常清晰的节点度过最后几天,学生们才能相对充实走进考场。”

第二,要清晰地知道,自己在学科知识上还有哪些是可以提高的地方,有针对性地继续做一些加强训练,只有这样做了,考前才有底气。

第三,坚定必胜的信念,要相信自己通过高中三年的努力,以及老师最后的指导备考,一定有有能力去达到目标。

最后,要有平衡心态。“心态很重要。临近考试了,我们也开展了线上线下的心理讲座,同时还与高二学部联合开展了给学生减压的送祝福活动,不少高二的师弟师妹们,都为即将踏上高考战场的高考生们,表达了自己的美好祝愿。”时郑华说。

离校后学生并非单打独斗 老师们在线答疑解惑

7月4日下午,在上完最后

一课之后,省实验的考生们离开了求学三年的母校。临走前,高三13班班主任孙莉叮嘱,此前已经进行了很多次模拟考,到时候一定要把高考当作平常考试。“以前我们考试的时候,会有紧张有忐忑,到目前为止已经不需要了。我一直跟学生们说,高考结束以后,不会再有人来给你分析成绩,所以你一定要全力以赴,考完一门忘一门。”

孙莉建议,考生们回到家以后,不要太过于放纵自己,还是要按照以前的生物钟学习,不要熬夜。“有些家长可能想让孩子多睡一会,这样很可能会打乱孩子的生物钟,建议这几天还是要像以前一样,正常作息,早睡早起不熬夜的同时,还要保证做题的活跃度。”

孙莉介绍,虽然孩子们离校了,但在考前这段时间里,所有老师都会在线上答疑。孩子们无论发现任何问题,老师们都在线上随时待命。“虽然看似孩子们一个人在家,但实际上,他的背后会有一个庞大团队支撑着他。”

乳山市南黄中心学校 开展防溺水教育活动

为保障学生生命安全,有效预防和减少学生溺水事故,威海乳山市南黄中心学校全面部署,多方联动,扎实开展一系列的未成年人防溺水专项教育活动,切实打好防溺水攻坚战,有效预防了溺水事故的发生。(通讯员 陈丽君)